

## **ELŐTERJESZTÉS**

Határozati javaslatról a Vas Vármegyei Közgyűlés 2023. november 24-i rendes ülésére

**Tárgy:** Elvi állásfoglalás a Vas vármegyei felnőtt háziorvosi ügyeletek fenntartása mellett

**Készítette:**

Iker Áron  
Vas vármegyei képviselő

Tisztelt Közgyűlés!

Mint Önök is hallhattak róla, 2022 novemberében a sajtóban nyilvánosságra került Takács Péter egészségügyi államtitkár tervezete a felnőtt háziiorvosi ügyeleti rendszer átszervezéséről. Eszerint Budapesten kívül az ellátás átkerülne az Országos Mentőszolgálat feladatkörébe, és több ügyeleti hely is bezárásra kerülne.

Az átszervezés szakmai körökben mély felzúdulást keltett, hiszen az előzetes egyeztetések sem voltak elégségesek, és az eddigi átlagos 60000 fő/ügyelet arányt 90000 fő/ügyeletre növelné. Ez több munkát jelent az ügyeletet ellátó személyzetre, és rosszabb ellátást biztosít a lakosságnak, nem beszélve az esetenként 30-40 km-rel távolabbra kerülő ügyeleti rendelőktől.

Az átszervezést vármegyéről vármegyére intézik, de az eddig sorra került vármegyékben az átállás nem volt zökkenőmentes, és mindez az ellátás minőségének a kárára megy.

Vas vármegyében nemrég lett hivatalos a bezáró ügyelet listája és az átállás időpontja, és az első híresztelésekkel ellentétben nemcsak két ügyeletet, Büköt és Óriszentpétert fogja érinteni, hanem Vasvárt is!

Tekintettel az ügy fontosságára, arra kérem a képviselőtársakat, hogy támogassák a javaslatomat, miszerint Vas Vármegye Önkormányzata Közgyűlése adjon ki elvi állásfoglalást a Vas vármegyei ügyelet bezárása ellen! Jelezzük a döntéshozóknak, hogy Vas vármegyében a lakosság egészsége érdekében egyetlen ügyeleti hely bezárását sem támogatjuk!

### **Határozati javaslat**

A Vas Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elvi állásfoglalásban jelzi kiállítását a vármegye területén működő felnőtt háziiorvosi ügyelet legalább a jelenlegi számban és területi elosztásban való további működtetése mellett, és ellenzi a vármegye területén történő ügyelet (Bük, Óriszentpéter, Vasvár) bezárását.